

Technický list

weberrep ochrana

ochranný náter na ochranu výstuže pred koróziou a pre lepšiu príľnavosť mált



Najdôležitejšie vlastnosti

- ochrana ocelevej výstuže pred koróziou
- zlepšenie príľnavosti reprofilačných mált
- obsahuje PP vlákna

Definícia výrobku

Prášková cementová malta s prísadami vylepšujúcimi jej vlastnosti.

Použitie

Na ochranu armatúry v betóne pred koróziou a ako produkt zvýšenia prídržnosti vysrávkovej malty k armatúre.

Technické údaje

Farba:	sivá
Šmyková súdržnosť:	vyhovuje
Ochrana proti korózií:	vyhovuje
Teplota priepustnosti skla:	≥45°C
Nebezpečné látky:	spĺňa 5.3

Spotreba

0,4 kg/ m² (dva nátery)
Približne 0,2 kg suchej zmesi /mb na oceľ priemeru 14 mm.

Príprava podkladu a aplikácia

Všeobecné požiadavky pre podklad

Podklad pre nanášanie adhézneho náteru musí byť poriadne očistený od všetkých nečistôt, voľných častíc a oceľ musí byť zbavená všetkej korózie.

Podmienky na spracovanie

Práce spojené s aplikáciou sa nesmú vykonávať pod +5°C (vzduch i konštrukcia), nesmú sa tiež vykonávať práce na priamom slnku, pri silnom vetra a za dažďa.

Weberrep ochrana sa rozriedi s čistou vodou do konzistencie hustého cesta, potom sa pomalým pridávaním vody za stáleho miešania dosiahne konzistencie vhodnej na natieranie. Odporúčané množstvo vody je cca 0,25 l na 1 kg suchej zmesi. Riadne očistená, pieskovaná oceľová armatúra sa po celej ploche dôkladne natrie adhéznym náterom. Betónový podklad musí byť pred nanášaním dokonale navlhčený, bez prachu, nenosných častí a bez mastných miest. Adhézný náter sa nanáša štetkou alebo štetcom na podklad. Pri následnom krytí výstuže vysrávkovou maltou sa musí

Technický list

weberrep ochrana

ochranný náter na ochranu výstuže pred koróziou a pre lepšiu príľnavosť mált

v závislosti od poveternostných a teplotných podmienok okolia dodržať časový odstup na zavädnutie náteru cca 30 – 40 minút.

Náradie

Nádoba na miešanie, miešačka, vŕtačka, miešadlo k vŕtačke, maliarska štetka, štetec, oceľový kartáč.

Čistenie

Po ukončení prác všetky nádoby, náradie a nástroje umyte čo najskôr čistou vodou.

Balenie a skladovanie

Výrobok je balený do papierových vriec s PE vložkou. Hmotnosť jedného balenia je 7 kg (váhová tolerancia $\pm 3\%$). Odporúčame skladovať v originálnych, neporušených obaloch, v suchých, krytých skladoch, chrániť pred vlhkom a priamym slnečným žiarením.

Pri dodržaní týchto podmienok je skladovateľnosť 12 mesiacov od dátumu výroby vyznačeného na obale. Po otvorení obsah obalu ihneď spotrebovať.

Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci

Pri práci dodržujte predpisy týkajúce sa bezpečnosti práce a ochrany zdravia pri práci. Pri práci je nutné používať osobné ochranné pracovné prostriedky. Pri práci s výrobkom odporúčame nejesť, nepiť, nefajčiť. Po práci je nutné ihneď si umyť pokožku vodou a ošetriť vhodným regeneračným krémom.

Detailné informácie sú uvedené v príslušnej Karte bezpečnostných údajov zverejnenej na www.sk.weber alebo na vyžiadanie od výrobcu.

Likvidácia odpadov

Vzniknutý odpad a zbytky nespotrebovaného materiálu zlikvidujte v súlade s platnými legislatívnymi požiadavkami na likvidáciu odpadov v mieste použitia.

Upozornenie

Dodatočné pridávanie plniva, spojiva a prísad sa nepovoľuje. Pri teplotách vzduchu a podkladu pod $+5^{\circ}\text{C}$ a pri očakávaných mrazoch nepoužívať.

Informácie tu uvedené sú predkladané v dobrej mysli, predstavujú stav našich poznatkov v čase vytvorenia technického listu. Výrobca nenesie právnu ani hmotnú zodpovednosť za prípadné škody spôsobené nevhodnou aplikáciou výrobku. Využite naše skúsenosti, kontaktujte zástupcu spoločnosti SGCP Weber!

Tento technický list je platný od 01.04.2019 a ruší platnosť skôr vydaných technických listov pre predmetný výrobok.